ARUHI

Press Release

2015年10月23日アルヒ株式会社

ARUHI子会社アルヒリース株式会社の株式譲渡に関するお知らせ

アルヒ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長 CEO 兼 COO:浜田 宏、以下:ARUHI)は、三井住友トラスト・パナソニックファイナンス株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:田中 敬士、以下:三井住友トラスト・パナソニックファイナンス)と、本日、ARUHI の子会社であるアルヒリース株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: 真鍋 修平、以下:アルヒリース)の全株式を譲渡することについて、下記のとおり合意いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 今回の背景・狙いについて

ARUHI は、個人のお客さまに対し【フラット35】(ARUHI と住宅金融支援機構が提携し、お客さまに提供している長期固定金利型住宅ローン)を始めとする住宅ローンおよびその関連商品をご提供する、住宅ローン専門金融機関国内最大手です。今年 5 月 1 日の社名変更を機に、新たに「住生活総合プロデュース企業」への変革に取り組んでおります。

一方、アルヒリースは、主に国内大手通信キャリアを中心とした法人のお客さまに対してリース事業およびシンジケート団のアレンジメント事業を展開していますが、ARUHIの個人のお客さま向け住宅ローン事業と性質を異にするこれらの事業のさらなる成長を実現するためには、新たな環境を整備する必要がありました。

三井住友トラスト・パナソニックファイナンスは、大企業から中堅・中小企業、個人までの幅広いお客さまに対してリース・クレジット・ファイナンスなど、高度な金融商品を提供する三井住友トラスト・グループの総合ファイナンス会社であり、アルヒリースの主力事業の成長に最適な環境と経営資源を有しております。従って、本件は、アルヒリースにとって三井住友トラスト・グループの一員として今後さらなる成長を実現する機会となり、また、三井住友トラスト・パナソニックファイナンスにとっては同社の総合ファイナンス機能をより充実させ、お客さまに幅広い金融サービスを提供することが可能となります。

ARUHI は、本件で得た対価を活用することで、住宅ローン事業の成長と「住生活総合プロデュース企業」としてのさらなる発展に注力する所存です。

2. 株式譲渡会社の概要

会 社 名: アルヒリース株式会社(2015年度中に変更予定)

代 表 者:代表取締役:真鍋修平

本社所在地:東京都港区六本木一丁目6番1号

創 立 日:1999年11月24日

資 本 金:7億8,000万円

業務内容:リース業務

資 本 構 成 : アルヒ株式会社 100%

R L: http://www.aruhi-lease.co.jp/

3. 株式譲受会社の概要

会 社 名: 三井住友トラスト・パナソニックファイナンス株式会社

代 表 者:取締役社長 田中 敬士

本社所在地: 東京都港区芝浦一丁目2番3号

立 日: 1967年2月27日 資 本 金: 255 億 8,400 万円

業務内容:総合ファイナンス業

資 本 構 成 : 三井住友信託銀行株式会社 84.9%、パナソニック株式会社 15.1%

R L : http://www.smtpfc.jp/

4. スケジュール

2015 年 10 月 23 日(金) 株式譲渡契約締結 2015 年年 11 月末まで 株式譲渡完了(予定)

以上

【ARUHI 会社概要】

社 名: アルヒ株式会社(ARUHI Corporation)

代表者:代表取締役会長兼社長 CEO兼 COO:浜田宏

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号 泉ガーデンタワー22階

立 日:2000年6月9日 創

資 本 金: 79 億 8,498 万円(2015 年 3 月末現在)

業 務 内 容 : 住宅ローンの貸し出し・取次業務、保険代理店業務、銀行代理業務

登 録 番 号: 関東財務局長(5)第 01291 号 R L: http://www.aruhi-group.co.jp/

<本件に関する報道関係からのお問い合わせ先>

アルヒ株式会社

コーポレートコミュニケーション部

Tel: 03-6229-0820 / Fax: 03-3584-5502 / Email: ccom@aruhi-group.co.jp